Экономить на штрафах ГИБДД островитянам помогает Единый портал государственных услуг

С начала года в Сахалинской области 77% оплаченных штрафов были погашены со скидкой

С 1 января этого года в Кодекс об административных правонарушениях вступили в силу изменения, которые позволяют оплачивать штрафы ГИБДД со скидкой.

Воспользоваться этим преимуществом могут автолюбители, у которых имеются штрафы за незначительные нарушения правил дорожного движения. Скидка предоставляется только при оплате в 20-дневный срок со дня вынесения постановления.

Избежать ситуации, когда уведомление о штрафе приходит с задержкой, автолюбители могут с помощью Единого портала госуслуг gosuslugi.ru. Для этого нужно зайти в «Личный кабинет», в разделе «Настройка уведомлений» отметить нужные опции. С этого момента уведомления о штрафах будут доставляться в «Личный кабинет» автоматически, а система будет напоминать о возможности оплатить штраф со скидкой. При желании, автолюбитель может это сделать, не выходя из дома – с помощью портала gosuslugi.ru. Для этого нужно перейти в раздел «Оплата», нажать на ссылку «Штрафы ГИБДД» и далее следовать инструкции. Отметим, все эти и другие возможности портала gosuslugi.ru доступны только зарегистрированным пользователям. Бесплатно пройти процедуру регистрации на сайте можно в любом отделении МФЦ на территории Сахалинской области. С собой нужно взять минимум документов – паспорт и СНИЛС. Процедура регистрации займет не более 5 минут.

Добавим, сахалинцы и курильчане уже успели оценить нововведение. По данным Управления ГИБДД по Сахалинской области, за два месяца с начала года островитяне оплатили более 4600 штрафов. 77% из них были погашены со скидкой.